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Рада ЄС погодила фінансування
SAFE для Чехії та Франції
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 квітня 2026, 14:23

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Чехія і Франція отримають фінансування ЄС на оборону

Перші виплати мають надійти вже найближчими
тижнями та дозволять країнам закупити сучасне
озброєння.
Рада ЄС ухвалила імплементаційні рішення, котрі відкривають доступ до
фінансової допомоги в межах програми переозброєння SAFE для Чехії та
Франції. Про це мовиться у заяві Ради ЄС у п'ятниці, 10 квітня.

Рішення стало продовженням попередніх пакетів рішень Ради ЄС щодо
фінансування. 11 лютого фінансову допомогу погодили для Бельгії,
Болгарії, Кіпру, Данії, Іспанії, Хорватії, Португалії та Румунії. 17 лютого - для
Естонії, Греції, Італії, Латвії, Литви, Польщі, Словаччини та Фінляндії.

Для Чехії передбачено до 2,06 млрд євро, з яких 309 млн євро - аванс.
Франція своєю чергою може отримати до 15,09 млрд євро, включно з
авансом близько 2,26 млрд євро.

Очікується, що перші виплати можуть надійти країнам у найближчі тижні.
Кошти будуть спрямовані на закупівлю сучасного озброєння та посилення
оборонної готовності.

Інструмент SAFE ухвалили 27 травня 2025 року в межах ініціативи
Readiness 2030, спрямованої на різке збільшення оборонних інвестицій у
країнах ЄС.

Програма передбачає фінансування термінових і масштабних інвестицій у
європейську оборонно-технологічну та промислову базу (EDTIB) з метою
нарощування виробництва, забезпечення своєчасного постачання
оборонного обладнання та подолання наявних прогалин у спроможностях.

Участь у спільних закупівлях у межах SAFE також можуть брати Україна,
країни Європейської асоціації вільної торгівлі та ЄЕЗ, а також Канада, котра
має відповідну угоду. Країни-кандидати та партнери ЄС із безпеки й
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оборони також можуть долучатися до програми.

Після запуску SAFE Єврокомісія отримала запити від 19 держав-членів.
Чехія та Франція подали свої запити 28 листопада 2025 року, а їхні
національні оборонні інвестиційні плани були схвалені 25 березня 2026
року.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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